

我市加大打击“全能神”邪教宣传力度

本报讯 (通讯员孙鹏)近期,一些地方出现了“全能神”邪教组织人员,大肆宣扬和散布“2012世界末日”谣言,向不明真相的群众鼓吹“只有信教才能得救保平安”,严重扰乱了社会秩序,破坏了社会和谐稳定。为此,我市及时开展了反对和抵制“全能神”邪教的宣传活动,发动群众举报和严厉打击邪教非法聚集活动等形式,倡导广大群众认清“全能神”的邪恶本质,不听、不信、不传、不与其非法活动。

“全能神”又称“实际神”或“东方闪电”,其盗用基督教名义从事非法活动。他们宣扬“全能神”统治的“国度时代”已经来临,神以一个东方女性的形象降临,将对人类进行审判,并声称“世界末日就要来临”,只有信“全能神”才能得救,凡不信和抵制的都将被“闪电”击杀。由于“全能神”严重蛊惑人心,对社会存在严重危害,早在1995年就被国家确定为邪教。近来,一些“全能神”的邪教人员沉渣泛起,借机向不明真相的群众散布谣言,严重影响了正常的社会生活秩序。

民政局多措并举 确保五保老人温暖过冬

本报讯 (通讯员王梦雪、张娟)“真没想到这辈子能享这种福,住在这里,吃不愁、喝不愁,病了有人给看,闲了有人说话!”83岁的老人张春英穿着新棉衣,红光满面、神采奕奕地说。

和张春英老人一样还有20余名老人,他们一起围坐在暖意融融的活动室里观看新闻联播。这是发生在市中心敬老院的温馨一幕。

入冬以来,市民政局高度重视,精心部署,采取一系列措施确保五保老人能够温暖、安全过冬。

调查摸底。由局领导亲自带队,对全市10所敬老院集中供养的五保对象和分散供养的五保对象逐一进行摸底调查,认真核实他们的过冬物资、生活必需品、住房条件、取暖设施等生活现状。

消除隐患。该局在全市各敬老院开展一次安全大检查活动。一查防电,严防因线路原因引发火灾或其他安全事故;二查防火,严禁坐卧床上或在其他干燥易燃物品前抽烟。三查防滑,垃圾及时清扫,禁止随地倒水,防止结冰滑倒伤人。同时,深入分散供养的五保对象家中,对用煤、用电、防火等隐患做好排查,确保安全。

防寒保暖。老人御寒力差,保证每个房间都要有取暖设施,同时每人配备2床新棉被、2套新棉衣、1个暖脚垫等保暖物品。

针对冬季气候寒冷干燥的特点,对五保老人的衣被要及时进行清洗和晾晒,继续加强改善伙食,合理搭配饮食,确保五保老人吃好穿暖住舒心,过一个祥和温暖的冬天。

防范“全能神”邪教组织宣讲提纲(摘要)

沁阳市人民政府防范处理邪教办公室

“全能神”邪教组织:“全能神”,又称“东方闪电”、“实际神”,是黑龙江原“呼喊派”邪教骨干赵维山于1989年创立,设有片区、大区、小区、教会、小组或排。在冒用宗教名义的邪教组织中,是政治目的最明显、发展手段最多样、组织体系最严密、活动方式最诡秘、暴力倾向最突出、现实和潜在危害最严重的一种。该邪教组织以《活在肉身显现》为经典,主要邪教宣传品有《全能神你真好》、《老天爷真的下了凡》、《东方发出的闪电》、《传福音技巧》等。

一、“全能神”邪教的活动特点

一是政治立场反动。“全能神”邪教声称要“与大红龙(即共产党)展开决战,推翻大红龙政权,建立全能神国度”。二是宣扬“世界末日”。其惯用的拉人手段,有摸底劝

说、装神弄鬼、色情引诱、威胁恐吓、非法拘禁、暴力伤害等。三是组织管理严格。“全能神”在发展新成员时,都要求其发誓、写保证书,绝对服从教主,严格遵守纪律。在教主严厉的控制、恐吓之下,其成员往往产生巨大的恐惧感,一旦加入组织,很难摆脱。四是大量聚敛财富。“全能神”以收取“奉献款”的名义,骗取聚敛大量钱财,一般要求成员奉献财产的十分之一,收取后逐级上交。五是活动方式诡秘,如只管人数,不准问姓名。单线联系,使用假名。人员异地任职,经常更换通讯工具。聚会时临时通知,聚会地点不固定,聚会时设立观察哨等。

二、“全能神”邪教组织的主要危害

(1)煽动反对政府,危害基层政权;(2)从事违法犯罪活动,危害社会;(3)破坏正

太行办事处积极创建“群众满意的计生基层站所”

本报讯 (通讯员董峻岭、赵黎宏)太行办事处围绕群众需求,结合工作实际,采取四项措施,创建“群众满意基层站所”,进一步提升服务水平。

抓环境,造氛围。太行计生办自11月迁至马坡居委会以来,对内部环境进行了美化和亮化,在大厅走廊及各科室新制作彩色喷绘玻璃宣传版面30多块,内容涵盖了流动人口、阳光计生工作规范、生殖保健知识、关爱女孩成长等,宣传氛围浓厚而温馨。

抓管理,建机制,提高办事效率。该办事处健全和完善了各项规章制度,即:首问首接责任制,办事预约制,AB岗责任制,过错追究制,综合考评制,文明服务制。严格内部管理,确保让育龄群众来该处办事,能找到人,办成事。进一步简化办事程序,缩短办事时间,提高办事效率。

抓服务,送真情。围绕生殖健康进家庭活动,围绕群众的需求,太行办事处开展了政策法规宣传、生殖健康检查、避孕药具免费发放、优生优育咨询、术后随访等多项优质服务。

抓便民,促维权。办事处制作了大型政务公开栏,向群众公开服务项目、办事程序、收费标准和举报电话。依法保障广大群众对计生政策的知情权、监督权。认真落实计划生育各项优惠政策,杜绝滥用职权、乱收费、乱罚款等违法行为,进一步维护广大群众的合法权益。

通过开展创建群众满意基层站所活动,太行办事处的计生干部个个都成为了业务能手,深入基层、服务群众已经成为了他们的自觉行动,工作面貌焕然一新。



我市加强新农合管理

把群众受益的事办实办细

本报讯 (通讯员冯清振)为切实解决农民“看病难,看病贵”问题,我市多措并举加强新农合管理,把好事办实办细。

加强对定点村所医疗机构管理,不断规范服务行为,加大监管力度,不定期对定点村所进行“拉网式”督查,对诊疗不规范医疗机构下达整改意见书,限期整改。

继续巩固完善一般诊疗费制度,保护参保群众权益。纳入一体化管理并实施基本药物制度的村所,一般诊疗费5元/人次,新农合补偿4.5元,个人支付0.5元,执行中不准走样。据统计,1至10月份,新农合一般诊疗费补偿金额达488.96万元,使参保群众得到更多的利益和实惠。

调整补偿方案,最大限度惠及参保群众。2012年,我市新型农村合作医疗补偿方案规定:降低住院起付线、提升报销比



12月17日至21日,市农产品质量安全监测站组织人员在焦百生活广场、焦百沁阳商厦、三维大型超市、太行农贸市场、绿鑫蔬菜花卉合作社、解住村等6个场所的果蔬产品进行抽样检测。据悉,此次抽检样品共计36种,包括黄瓜、蘑菇、长茄、生菜、香菜、苹果、小白菜、西兰花、山药、胡萝卜、木耳、砂糖橘等品种,抽检合格率达100%。杨传立 摄

我市建立村级人口计生经费保障制度

本报讯 (通讯员张军、贾利)为促进基层计划生育工作的顺利开展,今年以来,市人口计生委积极探索村级计划生育经费落实的新途径、新办法,在全市建立了村级人口计生经费保障制度。

立足村组。市计生委把乡村一体化作为经费投入的主体,村级计生经费由乡镇(办事处)负责筹集,在乡级计生经费中列支,市、乡两级对各个环节进行严格把关。

积极创新,集中办理和自我办理相结合。集中办理就是由乡镇(办事处)计生办、计生所统一办理,此种方法执行力强;

环保局创新服务支持重点项目建设

本报讯 (通讯员张冬红)今年以来,市环保局创新服务举措,提升服务效能,为企业项目建设提供全方位、一站式、保姆式服务,全力支持重点项目建设。

深入企业,解决实际困难。该局组织人员多次深入纳克光伏科技有限公司、神农农产品批发市场等多家重点企业,实地查看企业项目建设情况,听取企业负责人对环保工作的建议和意见,为项目建设单位提供环保现场服务。

跟踪服务,促进企业快速健康发展。对超威公司、立标隔板、超杰塑壳等多个项目



12月24日,为确保平安夜交通安全,市交警大队对重点路段实行限制机动车通行、严查交通违法行为等。当晚,该大队共纠正交通违法行为125起,查处酒后驾驶机动车交通违法行为5起。图为民警严查酒后驾驶。连百忠 摄

“温暖在冬天·爱心在行动”活动倡议书

各界爱心人士、全市广大团员青年:

当寒冬一天天走来,你是否想起那在严寒中坚守的乡村教室;当寒风一阵阵吹来,你是否看到那些孩子冻得通红的脸蛋;当书声一遍遍响起,你是否体会晨读背后那轻轻的地寒颤。

为了让乡村孩子过一个温暖的冬天,共青团沁阳市委全面启动“温暖在冬天·爱心在行动”活动,并向社会各界发出倡议:我们不能仅仅限于对他们的“感动与悲伤”,更要将这种感动转化为一份爱心,转化为一种行动,帮助他们自信、自强的生活。让我们携起手来,用我们的爱心来关爱乡村孩子。我们开展的“温暖”行动有:给孩子送去一套价值50元的保暖护具,其中包括一个棉帽子、一对棉手套、一条围巾;给乡村教室送去一对价值100元的棉门帘;为孩子送去一件价值260元温暖的羽绒服。您的任何一种形式的爱都能够为贫困的学子送去一个温暖的冬天。

让我们秉承奉献、友爱、互助、进步的精神,用真情陪伴孩子们快乐的生活,用爱心呵护孩子们健康的成长,用责任筑起孩子们五彩的梦想。赠人玫瑰,手有余香。来吧,用这些衣物,温暖那深山里、寒风中一个个颤抖的身影!让我们一起,将这爱心的点滴汇成一条奔腾的河流,让这河流穿过冬的寒冷,雪的冰封,到达那些被冰冷覆盖的心灵。让我们行动起来,用我们的热情和爱心,让他们的生命没有冬天,让每个冬天都像春天一样美好!

只需一点温暖,您将点亮孩子们希望的明灯!
只需一点付出,您将点燃孩子们心中的火种!
爱心热线:0391--3835188

共青团沁阳市委 2012年12月20日

非法集资的常见种类和形式

●非法集资的主要表现形式

非法集资活动涉及内容广,表现形式多样,从目前案发情况看,主要包括债权、股权、商品营销、生产经营等四大类。主要表现为以下几种形式:

- 1.借种植、养殖、项目开发、庄园开发、生态环保投资等名义非法集资。
- 2.以发行或变相发行股票、债券、彩票、投资基金等权利凭证或以期货交易、典当为名进行非法集资。
- 3.通过认领股份、入股分红进行非法集资。
- 4.通过会员卡、会员证、席位证、优惠卡、消费卡等方式进行非法集资。
- 5.以商品销售与返租、回购与转让、发展会员、商家联盟与“快速积分法”等方式进行非法集资。
- 6.利用民间“会”、“社”等组织或者地下钱庄进行非法集资。
- 7.利用现代电子技术构造的“虚拟”产品,如“电子商铺”、“电子百货”投资委托经营、到期回购等方式进行非法集资。
- 8.对物业、地产等资产进行等份分割,

通过出售其份额的处置权进行非法集资。

- 9.以签订商品经销合同等形式进行非法集资。
- 10.利用传销或秘密串联的形式非法集资。
- 11.利用互联网设立投资基金的形式进行非法集资。
- 12.利用“电子黄金投资”形式进行非法集资。

●非法集资的常见手段

- 1.承诺高额回报

不法分子为吸引群众上当受骗,往往编造“天上掉馅饼”、“一夜成富翁”的神话,通过暴利引诱许诺投资者高额回报。为了骗取更多的人参与集资,非法集资者在集资初期,往往按时足额兑现承诺本息,待集资达到一定规模后,便秘密转移资金或携款潜逃,使集资参与者遭受经济损失。

- 2.编造虚假项目

不法分子大多通过注册合法的公司或企业,打着响应国家产业政策、支持新农村建设、实践“经济学理论”等旗号,经营项目



(图片来自网络)